



**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI  
în intervalul 28.12.2024, ora 08.<sup>00</sup> - 29.12.2024, ora 08.<sup>00</sup>**

**I. SITUAȚIA HIDRO-METEOROLOGICĂ**

**1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre din 29.12.2024, ora 07.<sup>00</sup>**

**RÂURI**

Debitele au fost, în general relativ staționare, exceptând cursurile mijlocii și inferioare ale Jiului, Vedei, Ialomiței, cursurile inferioare ale Someșului, Mureșului și pe afluenții din bazinul inferior al Oltului, unde au fost în scădere.

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-80%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Călmățui, Moldova, cursurile superioare ale Rm. Sărat, Putnei, Troțușului, cursul mijlociu și inferior al Sucevei și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Tur, Lăpuș, Crasna, Barcău, Crișuri, Arieș, Caraș, Nera, Cerna, Bârlad, afluenții din bazinul inferior al Jiului, unii afluenți din bazinul Oltului și din bazinul superior al Argeșului.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi), existente, s-au menținut fără modificări importante.

Se situează peste **COTA DE ATENȚIE** râul Urlui la stația hidrometrică Furculești (150+4)-jud. TR.

Debitele vor fi, în general relativ staționare, exceptând cursurile inferioare ale Someșului, Mureșului, Jiului, Vedei și Ialomiței, unde vor fi în scădere.

Sunt posibile creșteri ușoare de niveluri și debite, pe unele râuri din zonele de munte și deal, ca urmare a cedării apei din stratul de zăpadă.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi) existente, se vor menține fără modificări importante și va fi posibilă apariția acestora, izolat, pe alte râuri din bazinele superioare ale râurilor din zonele montane din nordul și centrul țării.

Se va situa peste **COTA DE ATENȚIE** râul Urlui la stația hidrometrică Furculești (150+1)-jud. TR.

**DUNĂRE**

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 28 - 29.12.2024 a fost în creștere având valoarea de 4800 m<sup>3</sup>/s, sub media multianuală a lunii decembrie (5200 m<sup>3</sup>/s).

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în scădere la Gruia și în creștere pe sectorul Calafat - Tulcea.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere (4900 m<sup>3</sup>/s).

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere la Gruia, staționare la Calafat și în creștere pe sectorul Bechet - Tulcea.

**2. Situația meteorologică în intervalul 28.12.2024, ora 08.<sup>00</sup> - 29.12.2024, ora 06.<sup>00</sup>**

**ÎN ȚARĂ**

Vremea a fost închisă în regiunile extracarpatiche, cu nebulozitate joasă pe tot parcursul intervalului, în timp ce, în restul teritoriului a fost cer mai mult senin, dar cu ceață în Crișana și local în jumătatea de vest a Banatului, Maramureșului și a Transilvaniei, parțial persistentă și izolat asociată cu depunere de chiciură. S-au semnalat precipitații mixte (fulguieli, burniță și ploaie slabă) local în Moldova și pe alocuri în sud-estul și estul Transilvaniei, predominant sub formă de ploaie, pe areale mici în Dobrogea și doar ploaie, pe suprafețe restrânse, în Muntenia și cu totul izolat în Oltenia și Banat. În Carpații Meridionali a nins slab. Vântul a suflat slab și moderat, cu ușoare intensificări în deltă, dar și pe crestele montane unde trecător a spulberat zăpada. Au fost consemnate depuneri de polei, în județele Neamț și Mureș. Este strat de zăpadă în cea mai mare parte a zonei montane și măsoară, în platformele stațiilor meteorologice, până la 104 cm în Munții Vrancei și izolat în Transilvania (până la 4 cm), nordul Olteniei (până la 7 cm) și Moldova (2 cm). Temperaturile maxime au fost mai ridicate decât mediile multianuale în Transilvania, ușor mai scăzute în Dobrogea și în Crișana și în jurul acestora în rest, iar la nivel național s-au încadrat între -1 grad la Satu Mare, Supuru de Jos, Sânnicolau Mare, Tg. Neamț, Suceava și Rădăuți și 8 grade la Câmpeni și Toplița. S-a semnalat ceață și în zona deluroasă din sud. Observație- de ieri, de la ora 6, au fost în vigoare 23 de mesaje de atenționare cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate: 7 emise de către SRPV Timișoara, 5 emise de către SRPV Cluj-Napoca, 4 emise de către CNPM (3 pentru Muntenia și 1 pentru SRPV Cluj), 4 emise de către SRPV Bacău și 3 emise de către SRPV Sibiu.

### **LA BUCUREȘTI**

Cerul a fost noros și trecător a plouat slab, îndeosebi la începutul intervalului. Vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 3 grade la Afumați și 4 grade la Băneasa și Filaret, iar la ora 06 se înregistrau 2 grade.

### **3. Prognoza meteorologică în intervalul 29.12.2024, ora 08.<sup>00</sup> - 30.12.2024, ora 08.<sup>00</sup>**

#### **ÎN ȚARĂ**

Cerul va fi noros în vest, nord-vest, centru, sud și sud-est, iar în rest înnorările vor fi temporare. Izolat vor fi burniță sau fulguieli, iar pe spații mici se va depune polei. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperaturile maxime se vor situa între 0 și 8 grade, iar cele minime între -8 și 2 grade. Se va forma ceață și va persista, local în regiunile intracarpatiche și pe areale mici în rest.

### **LA BUCUREȘTI**

Cerul va fi mai mult noros ziua când vor fi condiții de burniță, apoi va deveni variabil. Vântul va sufla slab. Temperatura maximă va fi de 4...5 grade, iar cea minimă de -3...-1 grad. Noaptea va crește probabilitatea de ceață.

## **II. CALITATEA APELOR**

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

## **III. CALITATEA MEDIULUI**

### **1. În domeniul aerului**

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

**2. În domeniul solului și vegetației**

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

**3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului**

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

**4. În municipiul București**

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.